

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 3T/60/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1314010231
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 04. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2014:1314010231.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III samosudkyňou JUDr. Ivetou Halvoňovou v trestnej veci obvineného E. A. pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona na verejnom zasadnutí konanom 08.4.2014 takto

r o z h o d o l :

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku súd

schvaľuje dohodu o vine a treste

uzatvorenú medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Bratislava III. a obvineným E. A. na základe ktorej, sa

obvinený:

E. A.: nar.: XX.XX.XXXX v Bratislave, trvale bytom A., toho času v ÚVV a ÚVTOS Bratislava,

uznáva sa za vinného, že

hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II. zo dňa 28.11.2005, právoplatným dňa 20.12.2005, sp.zn. 1T/29/2005 odsúdený pre trestný čin krádeže podľa § 247 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona účinného do 31.12.2005,

v bode 1 rozsudku

v čase od 16.00 h dňa 11.01.2007 do 11.00 h dňa 13.01.2007 v Senci na Slniečnych jazerách Juh na chate č. XXX nezisteným spôsobom a predmetom poškodil drevenú okenicu z bočnej strany okna, v zadnej časti na vrchu poškodil sklenenú výplň na dverách presklenej terasy, vnikol ku hlavnému vchodu, kde v chate taktiež rozlámал drevené riadne uzamknuté trojdvere a za nimi presklene dvere, v spodnej časti drevené dvojité dvere na terasu chaty, rozbil presklenie sklenených dverí a následne z chaty odcudzil osemnásť dielnu modranskú keramiku zo steny, 6 ks diel Larisa, 3 súpravy suvenírových pohárov, nástenne zrkadlo s rozmermi 30x85 cm s plastovým farebným rámom, digitálny tlakomer nezistenej značky a výrobného čísla, kávovar nezistenej značky a výrobného čísla bielej farby, dve rýchlo varné kanvice nezistenej značky a výrobného čísla bielej farby, kávovar modrej farby nezistenej značky a výrobného čísla, barový stolík o rozmeroch 40x60 cm, ktorý bol vyhotovený umeleckým kovaním, rozkladací gauč, 2 ks kreslá, okrúhly drevený stolík, rádio s CD prehrávačom a kazetovým prehrávačom s DO nezistenej značky čiernej farby, elektrický sporák s grilom a na vrchu s elektrickou dvojplatinčkou zn. Mikrokuche bielej farby, kožený z ovčej vlny hnedej farby trojštvrťový, 2 ks drevených garníž i zo záclonami a závesom modrej farby, jedálenský servis pre 6 osôb modrej farby, sadu príborov pre 6 osôb, ruský čajovar striebornej farby, 6 ks ručných vyšívaných obrazov v modrých drevených rámoch, kvetináč s rastlinou Oleander vo výške 1,2 m, 3 ks teleskopických udíc čiernej farby i s navijakmi, 2 ks drevených nočných stolíkov žltej farby, čím spôsobil poškodenému MUDr. M. L., nar. XX.XX.XXXX/

XXX, trvale bytom K., C. č. XX škodu odcudzením vo výške celkovo 630,68 € a poškodením chaty vo výške 305,55 €,

v bode 2 rozsudku

v čase od 24.00 h dňa 20.01.2007 do 01.00 h dňa 21.01.2007 po vzájomnej dohode s Q. B. a ml. O. Č.N. (ktorí boli vylúčení na samostatné konanie) na Základnej škole v Senci na M. ulici č. XX rozstrihli kovovými kliešťami zv. Herkulesky kovovú mrežu na okne, rozbili sklenú výplň okna, cez ktoré E. A. vnikol dovnútra, do kancelárie zástupkyne školy odkiaľ zobral CD prehrávač zn. Philips, syntetizátor zn. Sony CFD-S-100L, dioptrické okuliare s umelohmotným rámom čierne-bordovej farby, umelohmotné puzdro modrej farby s dioptrickými okuliarmi s kovovým rámom, kašmírový šál, pečiatkové pero hnedej farby, pruhovanú kozmetickú taštičku so školskými potrebami, kľúčami a kozmetikou zn. Avon, dioptrické okuliare s multifokálnymi sklami a kovovým rámom, kľúče od osobného motorového vozidla zn. Škoda Fabia, ev.č. A. XXX Q., predný panel z autorádia zn. Pionier, ktoré cez okno popodával Q. B. a O. Č. a následne prešiel poškodiac vstupné dvere do triedy, nezisteným predmetom prestrihol visiaci zámok na strešný rebrík a rozbil sklenú výplň tmavého okna o rozmeroch 120 x 75 cm a zničil tepelnú izoláciu na budove školy, čím spôsobili škodu Základnej škole na Mlynskej ulici v Senci odcudzením v hodnote 264,89 € (7.980,- Sk), poškodením vo výške 56,89 € (1.714,- Sk), T. M. W., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom A., B. č. XXXX/XX vo výške 175,23 € (5.279,- Sk), Mgr. L. Š., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom A., A. A. č. XXXX/X vo výške 282,15 € (8.500,- Sk),

v bode 3 rozsudku

dňa 19.05.2007 v čase od 9.30 h do 10.00 h po predchádzajúcej vzájomnej dohode s V. E. (vylúčeným na samostatné konanie) v Senci na ul. Sokolskej pred stánkom PNS pri predajni potravín zv. Plecháč odcudzili automat na hračky zn. Looney Toones nezisteného výrobného čísla, čím poškodenej spoločnosti Little Paradise s.r.o., so sídlom Galanta, SNP 17, IČO: 36 272 647 spôsobili škodu vo výške 815,31 €,

v bode 4 rozsudku

dňa 04.06.2007 v čase o 12.15 h v Senci v predajni LILD na Boldockej ceste si vzal z regálu 13 ks čokolád zn. Milka, ktoré si schoval pod bundu a následne pokladničnou zónou predajne bez zaplatenia tohto tovaru, hoci mu bola dňa 20.6.2006 obvodným oddelením PZ Trnávka v Bratislave uložená bloková pokuta, číslo bloku AA 1082815, čím spôsobil spoločnosti Lidl Slovenská republika, v.o.s, so sídlom Bratislava, Ružinovská č. 1E, IČO 35 793 783 škodu vo výške 12,88 € (388,- Sk),

v bode 5 rozsudku

dňa 24.06.2007 od 17.00 hod. do dňa 25.06.2007 do 08.00 hod. po vzájomnej dohode s V. E. (vylúčeným na samostatné konanie) sa v Senci na Slniečnych jazerách Juh na parcele č. XXXX vlámal do stavebného skladu - unimobunky, a to takým spôsobom, že E. A., vypáčil vstupné dvere v oblasti pántov a následne z unimobunky spolu s V. E. odcudzil 2 ks balíkov izolačného papiera IPA, halogénovú lampu, predlžovací kábel na 380 V, výdiový rezný kotúč na betón, čím spôsobil poškodenému Z. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A., B..W.. E. č. XXXX/2 škodu krádežou vo výške 133 € a škodu poškodením vo výške 238,99 € (7.200,- Sk),

v bode 6 rozsudku

predtým ako bol v zmysle § 18 odsek 3 zákona č. 171/1993 Z.z. o policajnom zbore v znení neskorších predpisov predvedený dňa 02.07.2008 na útvár Policajného zboru za účelom zistenia totožnosti, bola u neho v čase o 01.50 hod. v Senci na u. Nám. 1 mája v Senci pred predajňou kočiek na schodisku pri bezpečnostnej prehliadke podľa § 22 odsek 1 zákona č. 171/1993 Z.z. o policajnom zbore v znení neskorších predpisov nájdená živica z rastliny Cannabis, ktorá je zaradená v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do I. skupiny omamných látok s hmotnosťou 71 mg a s koncentráciou tetrahydrokanabinoli 32,8% hmotnostného, čo zodpovedá 1 až 2 obvykle jednorazovým dávkam drogy,

t e d a

v bode 1 až 4 rozsudku

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, z toho v bode 2 a 3 rozsudku spoločným konaním,

v bode 5 rozsudku

spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 6 rozsudku

neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu omamnú látku,

čím spáchal

v bode 1 až 4 rozsudku

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona z toho v bode 2 a 3 rozsudku spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 5 rozsudku

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 6 rozsudku

prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 3, § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 42 odsek 1, § 41 odsek 1 Trestného zákona k úhrnnému a súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 22 (dvadsaťdva) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona sa obvinený pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do Ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Pezinok sp.zn. 3T/138/2009 zo dňa 11.09.2009, právoplatný dňa 30.09.2009 ako aj ďalšie naň nadväzujúce rozhodnutia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa E. A. zaväzuje na náhradu škody poškodeným:

- Allianz -Slovenská poisťovňa a.s., so sídlom Bratislava, Dostojevského rad 4, IČO: 00 151 700 vo výške 936,23 €,
- Základnej škole na Mlynskej ulici v Senci vo výške 321,78 €,
- Ing. M. W., nar.: XX.X.XXXX, trvale bytom A., B. č. XXXX/XX vo výške 175,23 €,
- M. Ľ. Š., nar.: XX.X.XXXX, trvale bytom A., Q.. A. č. XXXX/X vo výške 282,15 €,
- A.Č. L. O., A..P..U., A. A. W., A. XX, T.: XX XXX XXX vo výške 815,31 €,
- Z.Í. K., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom A., B.. W.. E. Č.. XXXX/X vo výške 371,99 €,

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku sa poškodení

- M.. M. L., G.: XX.XX.XXXX, K. C. Č.. XX, K.
- Základná škola na Mlynskej ulici v Senci,
- Ing. M. W., nar.: XX.X.XXXX, trvale bytom Senec, B. č. XXXX/XX,
- Mgr. Ľ. Š., nar.: XX.X.XXXX, trvale bytom A., Q.. A. č. XXXX/X

so zvyškom svojho nároku na náhradu škody odkazujú na občiansko-súdne konanie.

o d ō v o d n e n i e :

Okresná prokuratúra Bratislava III. podala na Okresný súd Bratislava III. návrh na schválenie dohody o vine a treste medzi obvineným Tivadarom Sipkom a Okresnou prokuratúrou Bratislava III pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona a iné.

Podľa § 232 a nasl. Trestného poriadku bolo dňa 12.03.02.2014 vykonané konanie o dohode o vine a treste medzi Okresnou prokuratúrou Bratislava III a obvineným E. A..

Obvinený E. A. priznal spáchanie skutku uvedeného vo výroku rozsudku, ktorý bol právne posúdený ako prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona a súhlasil aby mu bol uložený úhrnný a súhrnný nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 22 mesiacov so zaradením do Ústavu pre výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a obvinený ďalej súhlasil s nahradením spôsobenej škody poškodeným.

Na verejnom zasadnutí na Okresnom súde Bratislava III. konanom dňa 08.4.2014 obvinený E. A. na otázky podľa § 333 odsek 3 Trestného poriadku, či

- 1.) rozumie podanému návrhu na dohodu o vine a treste,
- 2.) súhlasí, aby sa jeho trestná vec prejedнала touto skrátenou formou, čím sa vzdáva práva na verejný proces,
- 3.) rozumie, čo tvorí podstatu skutku, ktorý sa mu kladie za vinu,
- 4.) bol ako obvinený poučený o svojich právach, najmä práva na obhajobu, či mu bola daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu a či sa s obhajcom mohol radiť o spôsobe obhajoby,
- 5.) rozumie podstatu konania o návrhu na dohodu o vine a treste,
- 6.) rozumie právnej kvalifikácii skutku ako trestného činu,
- 7.) bol oboznámený s trestnými sadzbami, ktoré zákon ustanovuje za tento trestný čin jemu kladené za vinu,
- 8.) sa dobrovoľne priznal a uznal vinu za spáchaný skutok, ktorý sa v návrhu dohody a vine a treste kvalifikuje ako prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona a iné.
- 9.) súhlasí s navrhovaným trestom, trest prijíma v ustanovených lehotách sa podriadi výkonu trestu a ochrannému opatreniu a nahradí škodu v rozsahu dohody,
- 10.) si uvedomuje, že ak súd prijíme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie

Obvinený E. A. odpovedal áno.

Pretože súd nezistil porušenie procesných ustanovení (§ 232, § 333 odsek 3 Trestného poriadku) a dohoda o vine a treste nie je zrejme neprimeraná (§ 334 odsek 2 Trestného poriadku) rozhodol túto dohodu o vine a treste schváliť (§ 334 odsek 4 Trestného zákona) a potvrdiť ju týmto rozsudkom.

Na základe uvedeného bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomu rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 odsek 1 písmeno c), a odsek 2 Trestného poriadku.